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PREDMET:  Vijećničko pitanje – odgovor, daje se 
 
Vijećnica Gradskog vijeća Grada Labina Nena Ružić (KLGB nositelj: Donald Blašković) je na 
5. redovnoj sjednici Gradskog vijeća Grada Labina održanoj 25. studenog 2025. godine 
postavila vijećničko pitanje: 
 
„Kako nam kao društvu mora biti jedan od ciljeva poticanje razvoja visokomotiviranih i darovitih 

učenika i studenata s područja Grada Labina, a nastavno na pozive Ministarstva znanosti, 

obrazovanja i mladih kojim sufinanciraju projekte i programe rada s darovitim učenicima u 

osnovnim i srednjim školama, molim da gradonačelnik zajedno s nadležnim upravnim odjelom 

razmotri mogućnost sufinanciranja troškova polaženja znanstvenih edukacijskih centara, 

odnosno kampova koje polaze naši učenici i studenti kojima postojeći obrazovni sustav ne 

može zadovoljiti njihove potrebe te su primorani samoinicijativno, o svom trošku dodatno 

ulagati u razvijanje svojih potencijala izvan obrazovnog sustava. Također, molim da se u bližoj 

budućnosti uzme u razmatranje i uvođenje programa usavršavanja odgojno-obrazovnih 

djelatnika naših dviju osnovnih škola za rad s potencijalno darovitim učenicima, pogotovo 

uzimajući u obzir i cijeneći projekt Srednje škole Mate Blažina kojim ista škola postaje Centar 

izvrsnosti u elektrotehnici i strojarstvu.“  

Odgovor je na sjednici Vijeća dao pročelnik Upravnog odjela za društvene djelatnosti Borjan 

Batagelj: 

„Meni je jako drago da se ovakva pitanja postavljaju. Mislim da u cijelom našem društvu malo 

imamo, nekako darovita djeca i izvrsna djeca ponekad budu stavljena nekako u drugi plan jer 

se više bavimo problemima. Međutim, svakako da je ovo tu hvalevrijedna inicijativa. Ovakvih 

inicijativa treba biti i od Gradskog vijeća i od naše strane kao gradske uprave. Dobili smo 

informaciju nastavno na ovo pitanje da je osnovna škola Matije Vlačića, upravo na ovaj natječaj 

koji je bio u rujnu ove godine se prijavila. Također, ako ste isčitavali proračun, već u 2025. 

godini imamo u programu obrazovanja jednu poziciju gdje su rezervirana određena sredstva 

za edukacije odnosno za usavršavanje nastavnika u našim osnovnim školama čiji smo osnivač 

tako da se i iz tih sredstava može definitivno ovakve programe usavršavanja za osobe koje će 

raditi sa darovitom djecom plaćati. Imamo još nekih stvari koje provodimo i koje još ćemo 

provoditi. Znamo svi dobro što se tiče stipendiranja učenika i studenata, da već vrlo uspješni i 

izvrsni studenti i učenici su dobivali nagradne stipendije i uvećane stipendije, a od ove 

pedagoške godine novi pravilnici i nove odluke su upravo u završnoj fazi pripreme i izlazi u 

stvari jedan natječaj za stipendiranje isključivo izvrsnosti, isključivo darovitih učenika. To je u 

stvari nešto na što nas e poziva kada se natječemo za npr. certifikat Grad za mlade tako da 



potičemo izvrsnost. Imat ćemo posebne stipendije za izvrsne učenike i studente. Ja vam 

moram reći i sa strukovne strane pošto sam po stuci psiholog da darovati ponekad nisu isto 

što i izvrsni. Često se preklapaju, srećom, ali oni koji bi stvarno trebali raditi s darovitima, 

ukazivati na darovite jesu prosvjetni djelatnici, djelatnici u obrazovanju. Oni su kapacitirani za 

to. Mi možemo sugerirati ali oni moraju detektirati i kazati i reći šta im je potrebno za radit s 

darovitima. Tako da što se nas tiče nastavljamo na ovaj način ali i njima apelirajmo da obrate 

pažnju koju darovitu djecu imaju.“  

Nena Ružić (KLGB nositelj: Donald Blašković) dodatno navodi: 
„Da li se može uzeti u obzir i sufinanciranje kada daroviti učenici izvan obrazovnog sustava 
odlaze na edukacije, znanstvene kampove, znanstvene edukacije kojih ima i u Istri?“ 
 
Pročelnik Upravnog odjela za društvene djelatnosti Borjan Batagelj dodatno odgovara: 

„Ja bih rekao da bi se čak i za takve namjene našlo mjesta u programu obrazovanja. Balkan 
junior natjecanje srednjih škola smo nekoliko godina sufinancirali, odlaske na takva natjecanja.  
To je u informatici i u stemu. Ovo tu je baš specifično, u stvari i definitivno bi se u nekom 
prijedlogu proračuna, prvih izmjena ili da se spremimo za sljedeću pedagošku i akademsku 
godinu 2026./2027., u tom smjeru da se osiguraju neka određena dodatna sredstva.“  
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